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議会運営委員会会議録 

令和２年７月１６日（木） 

（開 会） ９：５８ 

（閉 会）１０：０３ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案の説明・質疑 

２ 議案の付託委員会について 

３ 会期及び会議予定について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。令和２年度第４回臨時会の提出議案について、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

 予算関係の議案から、ご説明します。「議案第８６号 令和２年度飯塚市一般会計補正予算（第

６号）」及び「議案第８７号 令和２年度飯塚市学校給食事業特別会計補正予算（第２号）」に

つきましては、「議案第８６号・第８７号」と記載しております令和２年度補正予算資料をお願

いいたします。 

３ページをご覧ください。表の下に記載しておりますように、新型コロナウイルス感染症対

策に要する経費を補正するものでございます。一般会計では、既定の予算総額に１１億１７１

５万８千円を追加して補正後の予算総額を８９６億５３８万４千円にしようとするものでござ

います。学校給食事業特別会計では、既定の予算総額に１６５２万８千円を追加して補正後の

予算総額を１４億７９１０万７千円にしようとするものでございます。４ページ以降に、補正

予算の概要等について記載いたしております。内容の説明につきましては、省略させていただ

きます。以上で、予算関係議案の説明を終わります。 

続きまして、予算関係以外の議案について、議案概要で、説明させていただきます。 

１ページをお願いいたします。議案第８８号の契約の締結につきましては、飯塚市新体育館

等建設工事の空調設備について、筑豊冷機・内山空調特定建設工事共同企業体と４億５２９７

万６７００円で請負契約を締結するものでございます。 

報告第２０号及び第２１号の報告でございますが、「交通事故に係る損害賠償の額を定めるこ

と及びこれに伴う和解」につきまして、本会議最終日に報告させていただきたいと考えており

ます。 

以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付託事件の範囲

内でお願いいたします。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

次に、議案の付託委員会について、事務局に説明させます。 
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○議会事務局次長 

議案の付託委員会について、説明いたします。「令和２年第４回市議会臨時会 議案一覧表」

をご覧ください。議案第８６号は総務委員会に、８７号は福祉文教委員会に、８８号は協働環

境委員会に、それぞれ付託していただいてはと考えております。 

最後に、報告事項２件につきましては、最終日に報告、質疑としていただいてはと考えてお

ります。また、これにあわせる形で議案付託一覧表（案）も作成いたしております。 

ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。議案の付託委員会については、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

 （ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、会期及び会議予定について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

 会期及び会議予定について、ご説明いたします。「令和２年第４回 飯塚市議会臨時会会期日

程（案）」をご覧ください。会期につきましては、７月２１日から７月２７日までの７日間を考

えております。 

次に、会議予定でございますが、本会議、委員会ともにそれぞれ会期日程（案）に記載のと

おりと考えております。なお、７月２１日の初日の本会議終了後に開催されます委員会に     

つきましては、２委員会の同時開催となりますが、三密を避けるため、さきの６月議会開催時

と同様に、議場と委員会室を使用して開催していただいてはと考えております。 

このため、２１日の福祉文教委員会は議場にて、協働環境委員会は第１・第２委員会室にて、

２２日の総務委員会は第１・第２委員会室にて、それぞれ開催し、あわせて、新型コロナウイ

ルス感染症が収束するまでの間は、これまでと同様に、発言時のマスク着用、議場席の間仕切

りの設置、会議中のペットボトルの持ち込み等、感染防止策を実施していくこととしておりま

す。 

また、７月２１日の本会議開会に先立ちまして、「令和２年７月豪雨」の犠牲者への黙祷を捧

げていただいてはと考えております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

 （ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。会期及び会議予定については、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

 （ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


